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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 15/09/2022 –   AS  9 HORAS   

13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:            

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções;  

Projetos de Leis nº: 

 Requerimentos nº; 

 Indicações nº; 

 

01- PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*** 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 442/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado Estadual - Antônio Coelho que viabilizem emenda parlamentar para reforma e 

requalificação da Feira Livre do bairro João de Deus. 

 

*REQUERIMENTO Nº 444/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Superintendente do Hospital Universitário, Dr. Itamar Santos, que interceda 

junto a quem de competência no sentido de ampliar os leitos de UTI no Hospital Universitário.     

 

*REQUERIMENTO Nº 449/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Senador da República Fernando Bezerra Coelho, ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Federal  Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 

Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda Parlamentar para 

viabilizar a construção de uma Escola Pública Municipal no Loteamento Giovanna ou 

Loteamento Rio Jordão. 

 

*REQUERIMENTO Nº 450/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja formulado 

pedido ao Gerente Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, 
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Senhor Marcelo André Ramos Guimarães de Oliveira, as devidas providências, em caráter de 

URGÊNCIA, da desobstrução da rede de esgoto que fica localizado em frente ao CMEI do  

Bairro Padre Cícero. 

 

*REQUERIMENTO Nº 452/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule 

pedido ao Superintendente da CODEVASF, Senhor Aurivalter Cordeiro Pereira da Silva, 

solicitando ROÇO no  Projeto Pontal Sul, trecho que compreende a BR 428 até Uruás. 

 

*REQUERIMENTO Nº 453/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, informações de quando será implantado a 

iluminação em LED, nos postes localizados na Avenida das Pedrinhas, no contorno que dá 

acesso ao bairro do Carneiro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 454/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja feito 

VEEMENTE APELO ao Senhor GERENTE DOS CORREIOS E TELEGRÁFOS DE 

PETROLINA, EDMUR POEBOLA DOS RAMOS PAZ, no sentido de serem 

DISPONIBILIZADOS O NÚMERO DO CEP (CÓDIGO DE ENDEREÇAMENTO POSTAL) 

DAS RUAS DO LOTEAMENTO GEOVANA, conforme denominação dada através das Leis 

1.707, de 2005 e 2.522, de 2012. 

 

Rua Francisco Xavier da Silva (antiga 01)   Rua Yandra Gomes Araújo (antiga 02)     

Rua José Rodoval de Alencar (antiga 03)   Rua Dalva Nunes de Araújo (antiga 04) 

Rua Maria da Luz (antiga 05) Rua Maria   Rosa Duarte (antiga 06) 

Rua Valdemar Ferreira de Araújo (antiga 07)  Rua Francisco Justino Dias (antiga 08) 

Rua Antônio Dias Barbosa (antiga 09)   Rua Manoel Pedro de Lima (antiga 10) 

Rua Guilhermina Rodrigues Rosa (antiga 11)  Rua João Bosco Belchior (antiga Rua 12) 

Rua Maria Joyce Modesto Batista (13)   Rua Balbina  Francisca Valéria (antiga 14) 

Rua José Valério (antiga 15)     Rua Edézio Ramiro de Araújo (antiga 16) 

Rua José Rodrigues (antiga 17) 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 1517/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 

pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Topázio: 

 

1. Avenida México 

2. Rua Sibéria 

3. Rua Egito 

4. Rua Afeganistão 

5. Rua Jordânia 

6. Rua Irã 

7. Rua Arábia Saudita 

about:blank
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8. Rua do Egito 

9.  Rua Madagascar 

10.  Rua Tanzânia  

*INDICAÇÃO Nº 1518/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 

pavimentação da Rua Arraial do Bom Jesus, localizada no Bairro Vila Mocó. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1523/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE  – SEINFRA, através do 

Secretário, Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a limpeza e a reforma do Cemitério 

Municipal localizado no N5. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1524/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

Agência Municipal de Vigilância Sanitária, através do Diretor-Presidente Senhor Marcelo Gama, que 

possa intensificar a fiscalização e recolhimento dos animais soltos ao longo das BRs 235, 407 e 428. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1527/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa viabilizar a realização da 

COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE DE CAITITU, Zona 

Rural de Petrolina. 

*INDICAÇÃO Nº 1528/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, 

no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica das ruas 08, 10 e 11 do Bairro Mandacaru I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1535/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

que interceda junto a quem de competência, no sentido de viabilizar a construção de um Mercado 

do Produtor em Petrolina, que seja construído próximo ao Projeto C1, para atender os estado 

de Pernambuco, Bahia, Piauí, Ceará e Maranhão. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1536/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

que interceda junto a quem de competência, no sentido de viabilizar a construção de uma via 

pública próximo ao entroncamento da Empresa Gontijo e outra próximo a rotatória do Posto 

Asa Branca, nesta cidade. 

*INDICAÇÃO Nº 1539/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado, uma limpeza ao redor do Cemitério Campo da Paz, no bairro Henrique 

Leite. 
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*INDICAÇÃO Nº 1540/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica das Ruas 13, 14 e 16, do bairro Vila Eulália. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1542/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred. Machado e ao Secretário Executivo - 

Senhor Alisson Oliveira, no sentido de providenciar a ampliação da ciclovia que vai da Av. 

Barcarola até a entrada do Bairro Carneiros.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1543/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Gilberto Melo, que seja providenciado as seguintes demandas no 

Assentamento São Paulo: 

 

1. O cascalhamento da estrada que dar acesso ao Assentamento. 

2. A ampliação no fornecimento de água.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1546/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 

a pavimentação asfáltica nos seguintes bairros: 

 

IPSEP 1 

➢ Rua do Búfalo 

➢ Rua da Capivara 

GERCINO COELHO 

➢ Rua Afrânio 

 

*INDICAÇÃO Nº 1547/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal -  Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, e ao Secretário de Educação, 

Cultura e Esportes, Senhor Plínio José de Amorim Neto, no sentido de que seja providenciado a 

construção de uma Escola Pública Municipal no bairro Loteamento Giovanna ou Loteamento Rio 

Jordão. 

*INDICAÇÃO Nº 1548/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO 

LOTEAMENTO GIOVANA (ZONA LESTE DE PETROLINA). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1549/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Senhor Simão Durando Filho, interceder 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário 

FREDERICO MACHADO, para que possa VIABILIZAR A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

CLUBE DOS BAIRROS NO BAIRRO FERNANDO IDALINO BEZERRA (RUA 18). 
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*INDICAÇÃO Nº 1552/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 

REGULAMENTAÇÃO DA DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA DA VILA NOVA DO N8.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1553/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DA VILA NOVA DO N9.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1554/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, que seja realizado o serviço de instalação 

de cabine de ônibus no ponto de transporte coletivo localizado nas proximidades da Escola Municipal 

Profª. Laurita Coelho Lêda Ferreira, situada  no Bairro Vila Marcela. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1555/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, que sejam realizados os seguintes 

serviços na  quadra de esportes do bairro Nova Petrolina. 

 

• Manutenção da iluminação pública; 

• Capina nas laterais; 

• Cobertura da quadra. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1556/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para 

interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do 

Secretário Fred Machado e ao Diretor-Presidente da AMMPLA, Senhor Franklin Alves, as 

seguintes ações no bairro José e Maria: implantação de iluminação em LED na Avenida Nordeste, 

como também a colocação de redutores de velocidade na mesma Avenida. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1557/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa viabilizar a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas do bairro Ouro Preto. 

 

• Rua Sargento Amilton Santos; 

• Rua Paulo Sérgio (Por trás da Vila Militar dos Subtenentes e Sargentos). 

*INDICAÇÃO Nº 1560/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para PATROLAMENTO  na estrada 

vicinal, entre Sítio Ema, Canal Pontal Sul, Sítio Novo Horizonte  a BR428. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1561/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Saúde, no sentido de disponibilizar médicos especialistas (neurologista, Gastro, Cardiologista,  
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oftamologista, Ortopedista, Pneumologista e Pediatra) para atendimento na comunidade de Nova 

Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1562/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA,  na  pessoa  do  Senhor  Secretário  FREDERICO  MACHADO, para que 

seja providenciada  a limpeza na praça da Rua das Graviolas da COHAB VI, assim como a 

reconstrução do ponto de Ônibus o qual foi extinto,  nesta  Cidade  de  Petrolina-PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1563/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA,  através do Senhor Secretário  FREDERICO  MACHADO, para que seja 

providenciada  a   revisão do saneamento básico da  Avenida Arlindo Rufino em frente ao IF Sertão 

PE, Campus  Petrolina,  situado  no  bairro João  de  Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1567/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Agricultura, na pessoa do Senhor Secretário GILBERTO DE SÁ 

MELO, no sentido de envidar os esforços necessários para que seja disponibilizado, COM A 

MÁXIMA URGÊNCIA POSSÍVEL, CARROS PIPAS para os moradores da CHAPADA DO 

ALEGRE – RAJADA. Para tanto, indicamos as residências das seguintes pessoas a serem 

favorecidas, todas residentes na referida comunidade: 

 

1. JAIME DA SILVA 

2. HILDA MARIA DE JESUS SANTOS 

3. HONORINA MARIA SOUSA 

4. DULCINEIDE HILDA DOS SANTOS 

5. BRASILDO JOSE NASCIMENTO  

6. ANTONIA DO NASCIMENTO PEREIRA 

7. JOSEFA DO NASCIMENTO SANTANA 

8. LUCIENE MARIA DO NASCIMENTO  

9. MARIA DIANA DO NASCIMENTO  

10. MARIA LUZINETE N. SILVA 

11. MARIA DOS ANJOS DA SILVA 

   

*INDICAÇÃO Nº 1568/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE 

LIMPEZA NO TERRENO BALDIO NO  BAIRRO LOTEAMENTO NOVA IORQUE, 

especialmente entre as RUAS LOS ÂNGELES, RUA ATLANTA E RUA MOSCOU. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1569/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 

pavimentação asfáltica da Rua Camelo no bairro Padre Cícero. 
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*INDICAÇÃO Nº 1570/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina –Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 

pavimentação asfáltica da Rua Tartaruga do bairro Padre Cícero. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

 ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                         SEM MATÉRIA 
 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                   COM MATÉRIAS 
 

01 - Projeto de Lei nº 061/2022 – Dá denominação ao Centro Municipal de Educação 

Infantil do Bairro Fernando Idalino Bezerra – CMEI - Maria Anunciada de Oliveira 

- Autor: Capitão Alencar - Pareceres favoráveis das Comissões competentes - 

votação: 1º e 2º turno - maioria absoluta - conforme inciso VI do artigo 163 do 

Regimento Interno. 
 

02 - Projeto de Lei nº 071/2022 – Dá denominação ao Centro Municipal de Educação 

Infantil no Loteamento Nova Petrolina, no bairro Jardim Petrópolis – CMEI – Izanice 

Nascimento Santos Sol Posto - Autor: Josivaldo Barros - Pareceres favoráveis das 

Comissões competentes - votação: 1º e 2º turno - maioria absoluta - conforme inciso 

VI do artigo 163 do Regimento Interno.  
 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES: 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO                                                       

 

 
cas    
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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

GABINETE DO VEREADOR CAPITÃO ALENCAR 

 

PROJETO DE LEI Nº 061/2022 – 27/05/2022 
Autor: Capitão Alencar 
 

Ementa: Dá denominação ao Centro Municipal 

de Educação Infantil do Bairro Fernando Idalino 

Bezerra – CMEI Maria Anunciada de Oliveira. 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA aprova e o Senhor Prefeito sanciona a seguinte 

Lei: 

 

Art. 1° - O Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI, localizado na Avenida Marieta 

Amorim, s/n, no Bairro Fernando Idalino Bezerra, fica denominado - CMEI Maria Anunciada 

de Oliveira. 

 

Art. 2° Deverá ser aposta em local de destaque placa alusiva a homenageada. 

 

Art. 3° Está lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Senhoras e senhores, 

 

Apresento para apreciação de Vossas Excelências, proposição que tem como finalidade prestar 

homenagem a professora Maria Anunciada de Oliveira, nascida em 28 de setembro de 1954, 

solteira, natural de Parnamirim/PE, mas vindo morar em Petrolina/PE desde sua infância. Aqui 

cresceu, estudou e se formou em Licenciada em Língua Portuguesa com habilitação em Língua 

estrangeira, e resolveu abraçar e exercer a profissão mais importante de todas: a de educadora. 

Por muitos anos se dedicou a educação infantil nos colégios Dom Bosco e Maria Auxiliadora, e, 

ainda, Escola Paul Harris, alfabetizando crianças, com compromisso com a educação e sua 

concepção de mundo, infância e crianças, nunca deixou que o burocrático da vida escolar 

impedisse a pedagogia e o protagonismo infantil de acontecerem. 

 

Deixou um legado de valorização do ensino, do processo ensino-aprendizagem e da carreira 

docente. Em todos os anos que lecionou aqui em Petrolina (26 anos), como professora foi a tia e 

amiga para todos os seus alunos. Uma vida dedicada ao que mais amava fazer, lecionar. Deixou 

um legado de amor e valorização de um dos bens mais preciosos de uma nação, a educação. 

 

A Professora Anunciada, como era assim chamada, em sua trajetória de vida, foi professora do 

Estado de Pernambuco, lecionou nas escolas Moises Barbosa, Escola Paul Harris, Escola 

Auxiliadora (extensão do estado) como professora de língua estrangeira. Trilhou caminhos que 

edificaram em várias Instituições de ensino uma referência dinâmica vivenciada com 

legitimidade, materializada em um ensino humanizado que buscava na aprendizagem o 

desenvolvimento humano. Foi ao longo dos anos, foi uma pessoa que esbanjava esperança. Com 

muita determinação, ela expressava seu amor pelas as pessoas de diferentes formas. Amava os  

about:blank


__________________________________________________________________________________________________ 

Praça Santos Dumont, S/N – Centro. Petrolina-PE. CEP 56304-200Tel: (087) 3861-5838 – Fone/Zap:  (074) 98833-7010 

E-mail: vereador.capitaoalencar@gmail.com.br 

 

 

 

animais, amava a natureza, buscava fazer sempre o bem. Ela deixou um legado de transformação 

humana que se chama amor, respeito e confiança.  

 

Filha de pais agricultores, como cidadã comprometida, exerceu com amor seu papel de 

voluntariado em trabalhos  comunitários  direcionados a comunidades carentes. 

 

Apesar de ter sido acometida por uma doença incurável, jamais se abateu, ela era a expressão do 

amor a vida. Deixou-nos em fevereiro de 2019, agora suas boas lembranças nos envolve no mais 

sublime sentimento de amor, de fraternidade e esperança. 

 

Face ao todo o exposto, solicito aos nobres pares a aprovação do presente projeto de lei e 

encaminha ao senhor prefeito para sancioná-lo. 

 

Sala das Sessões, em 27 de maio de 2022. 

 

 

 

JOSÉ JOSINALDO DE ALENCAR LIMA 

Vereador CAPITÃO ALENCAR 

 
cas 
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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

GABINETE DO VEREADOR JOSIVALDO BARROS 

 

PROJETO DE LEI Nº 071/2022 – 04/06/2022 

Autor: Josivaldo Barros 
 

Ementa: “Dá denominação ao Centro Municipal 

de Educação Infantil localizado no Loteamento 

Nova Petrolina, Bairro Jardim Petrópolis – 

CMEI Izanice Nascimento Santos Sol Posto” 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA aprova e o Senhor Prefeito sanciona a seguinte 

Lei: 

 

Art. 1° - O Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI, localizado na Av. Projetada 02, S/N, 

Lote “AC-1A”, Loteamento Nova Petrolina (Cohab São Francisco) no Bairro Jardim Petrópolis, 

fica denominado - CMEI Izanice Nascimento Santos Sol Posto. 

 

Art. 2° Deverá ser aposta em local de destaque placa alusiva à homenageada. 

 

Art. 3° Está lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Senhoras e senhores, 

 

O vereador Josivaldo Barros, integrante da bancada do PSC com assento nesta Casa Legislativa, 

vem apresentar para deliberação plenária o presente Projeto de Lei que tem como finalidade 

prestar homenagem a assistente social Izanice Nascimento Santos Sol Posto, nascida em 09 de 

julho de 1971, casada, natural de Petrolina/PE. Aqui cresceu, estudou e resolveu abraçar a área 

social, pois amava o próximo. Por muitos anos se dedicou à política ao lado de Chico Freire, 

Paulo Cavalcante, Raimunda Sol Posto (in memoriam) e por fim ao lado de Josivaldo Barros, 

concretizando o sonho de Nice em voltar a trabalhar na câmara de vereadores de Petrolina. 

 

Deixou um legado de amor ao próximo, de cuidado, de assistência aos mais necessitados. Não 

conseguia ver ninguém com fome, não sabia. 

 

A irmã Nice, como era assim chamada, em sua trajetória de vida, foi assessora parlamentar de 

grandes ícones da política Petrolinense que por esta casa passaram, a exemplo de Raimunda Sol 

Posto (in memoriam), de Chico Freire e de Paulo Cavalcante.  

 

Filha de pai mestre de obras e mãe parteira, como cidadã comprometida, exerceu com amor seu 

papel de voluntariado em trabalhos comunitários direcionados a comunidades carentes como o 

Jardim Petrópolis. 
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Foi acometida pela COVID-19, e mesmo assim não se abateu, ela era a expressão do amor à 

vida. Infelizmente deixou-nos em março de 2021 de forma muito rápida e sem poder se despedir 

de todas as pessoas que tanto a amavam, agora suas boas lembranças nos envolvem no mais 

sublime sentimento de amor, de fraternidade e esperança. 

 

Diante de todo o exposto, considerando a importância do projeto ora proposto, conto com o 

apoio e voto favorável dos nobres pares para a aprovação deste. 

 

 

Sala das Sessões, em 03 de junho de 2022. 

 
 

 

JOSIVALDO ALBINO DE BARROS 

Vereador PSC 
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